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Lumar med zelenimi zvezdami - Prejeli vseh 5 zvezdic 

certifikata Green Star  

 
 

Maribor, 4. junij 2026 – Podjetje Lumar je letos prvič prejelo najvišje priznanje certifikata Green 

Star – vseh pet zvezdic, ki jih podeljuje CER Partnerstvo za trajnostno gospodarstvo. S tem se Lumar 

uvršča med Zelene zvezde, najbolj trajnostno usmerjena podjetja v Sloveniji ter potrjuje svojo 

dolgoročno zavezanost trajnostni gradnji in odgovornemu poslovanju. »Pet zvezdic Green Star je 

rezultat dolgoletnega sistematičnega dela celotne ekipe, od razvoja produktov, poslovnih procesov, 

upravljanja z viri in odnosov z deležniki. Daje nam potrditev, da trajnost v Lumarju ni ločeno 

področje, ampak način razmišljanja, razvoja in odločanja. Trajnost danes ni več vprašanje 

prihodnosti, ampak odgovornost sedanjosti,« poudarja Nataša Teraž Krois, vodja razvoja in trajnosti 

v Lumarju. Certifikat Green Star temelji na neodvisni strokovni presoji podjetij na področju 

upravljanja ESG vidikov – okolja, družbe in korporativnega upravljanja – ter prepoznava in spodbuja 

organizacije, da trajnost sistematično vključujejo v svoje poslovanje, razvoj in dolgoročno strategijo. 

 

Trajnost vgrajena v razvoj in poslovanje 

Lumar že več kot tri desetletja razvija trajnostne montažne lesene objekte z visoko energetsko 

učinkovitostjo, sodobno arhitekturo in poudarkom na kakovosti bivanja. Trajnost v podjetju 

uresničujejo skozi celoten življenjski cikel objektov, od načrtovanja in izbire materialov do gradnje, 

uporabe. Odraža se v aktivnostih na področju krožnega gospodarstva, izvedene LCA analize za 

elemente, spremljanja in verifikacija ogljičnega odtisa ter uvajanja digitalnih rešitev za optimizacijo 

procesov in učinkovitejšo rabo virov. 

 

Poseben poudarek v podjetju namenjajo lesu kot ključnemu obnovljivemu materialu prihodnosti, saj 

leseni objekti ob bistveno nižjem ogljičnem odtisu tudi dolgoročno vežejo CO₂. Med pomembnimi 

razvojnimi usmeritvami je tudi vključevanje inovativnih sistemov gradnje, kot je iQwood, ki omogoča 

izvedbo masivnih lesenih konstrukcij brez uporabe lepil in drugih kemičnih veziv ter dodatno prispeva 

k zdravemu bivalnemu okolju in razvoju krožnega gospodarstva. 

 

Potrditev usmeritve za prihodnost 

»V Lumarju verjamemo, da bodo prihodnost gradili trajnostni, energetsko učinkoviti in tehnološko 

napredni objekti iz lesa. Zato trajnosti ne razumemo kot trenda, temveč kot odgovornost, do okolja, 

ljudi in prihodnjih generacij. Prejetih pet zvezdic Green Star nas dodatno motivira, da ostajamo med 



vodilnimi promotorji trajnostne lesene gradnje in zelenega prehoda v Sloveniji,« poudarja direktor in 

lastnik Marko Lukić. 

V Lumarju verjamejo, da bo prihodnost gradnje temeljila na povezovanju trajnosti, digitalizacije, 

energetske učinkovitosti in vrhunske uporabniške izkušnje bivanja. S svojim razvojem želijo tudi v 

prihodnje aktivno soustvarjati prehod v nizkoogljično družbo ter postavljati nove standarde 

trajnostne lesene gradnje v regiji. 
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Dodatne informacije: 

Boštjan Kralj, vodja tržnega komuniciranja Lumar 

T: 02 421 67 50, E: bostjan.kralj@lumar.si, I: www.lumar.si  
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